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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 36ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Gabriel Emanoel Souza, 

Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, 

Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 

em discussão e votação a Ata da 35ª Sessão Ordinária realizada em 14 de junho, foi 

aprovada por todos. Correspondências recebidas: Ofício de Ministério da Fazenda 

do Brasil: resposta - Requerimento 25/2018 - Alexsander Saldanha Franson - Requer 

ao Ministro de Estado da Fazenda o Senhor Henrique Meirelles, que possa autorizar a 

ampliação no horário de atendimento da Agência da Receita Federal de Itapeva. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 124/2018 - Rodrigo 

Tassinari - Requer ao Senhor Prefeito para que estude a possibilidade de encaminhar 

a esta Casa Projeto de Lei que dispõe sobre a apresentação de ações intersetoriais de 

prevenção e enfrentamento às consequências das chuvas no município de Itapeva. 

(doc. anexo). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

162/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que informe 

a possibilidade do recuo da calçada na rua Nove de Julho próximo à Igreja Presbiteriana 

para embarque e desembarque de passageiros que utilizam o transporte coletivo. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 233/2018 - Alexsander 

Saldanha Franson - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor 

competente para que envie a lista de todos os funcionários públicos municipais que 

estão cedidos a outros órgãos públicos e mencionem qual órgãos públicos que os 

mesmos trabalham. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 79/2018 - Prefeito Luiz Antonio 

Hussne Cavani - Dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo de Agente de 

Controle Interno. 80/2018 - Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Autoriza abertura de 

Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. 81/2018 - Prefeito Luiz 

Antonio Hussne Cavani - AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso por meio de 

Subvenção Social às organizações da sociedade civil que especifica e dá outras 

providências. 82/2018 - Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Altera dispositivos da Lei 

Municipal n.º 1.810, de 3 de julho de 2002, que “Dispõe sobre a reorganização 

administrativa da Prefeitura Municipal de Itapeva e dá outras providencias” e da Lei 

Municipal n.º 3.493, de 7 de janeiro de 2013, que “Regulamenta as atribuições e 

especificações dos cargos em comissão de livre provimento e exoneração de Diretores 
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dos Departamentos pertencentes às Secretarias Municipais que especifica”. 83/2018 - 

Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial 

no Orçamento do corrente exercício. Pareceres: Favoráveis das Comissões 

Competentes encaminhando os Projetos de Lei 70, 71, 72, 73 e 74/2018 e o Substitutivo 

01 ao Projeto de Lei 77/2018 para apreciação do Plenário. Moção: 5/2018 - Comissão 

de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas - Moção de Apelo ao Juiz Federal 

Exmo. Senhor Edevaldo de Medeiros, no sentido de agilizar o andamento dos processos 

a fim de conceder as sentenças dos suplentes das Casas do Residencial Morada do 

Bosque. 6/2018 - Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas - 

Apresentamos à Mesa, observadas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário 

Moção de Apelo ao Ministério Público Federal Exmo. Senhor Ricardo Tadeu Sampaio, 

solicitando agilidade nas investigações sobre denúncias de compra e venda de algumas 

casas do Residencial Morada do Bosque. Requerimento: 301/2018 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de implantar vaga de 

estacionamento para deficiente físico em torno do Centro de Especialidades 

Odontológica (CEO) de Itapeva. 305/2018 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer a 

SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo para que realize 

reconstituição do pavimento danificado após realização de serviços de manutenção na 

Rua Mário Cerdeira, em frente ao número 103, no Jardim Maringá. 306/2018 - Vereador 

Edivaldo Alves Santana - Requer ao Comutran para que nos informe a possibilidade de 

implantar lombada elevada na Rua Toledo Ribas, em frente ao Asilo Lar Vicentino. 

307/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao COMUTRAN a possibilidade de 

implantar vaga de estacionamento destinadas a idosos junto com a vaga de deficientes 

físicos já existente na Rua Epitácio Piedade próximo ao No 252, Vila Ophélia. 309/2018 

- Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a data 

prevista para implantar no município um Hemonúcleo. 310/2018 - Vereador Joao 

Antonio de Oliveira - Requer ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Márcio 

França, para que informe sobre a possibilidade de implantar no município de Itapeva/SP 

o Programa Recomeço. 311/2018 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Requer ao Sr. 

Prefeito para que junto ao Centro de Apoio Pedagógico Multidisciplinar – CEAPEM nos 

informem: - Qual o número de crianças e adolescentes atendidas pelo CEAPEM? - 

Quantos e quais profissionais fazem parte da equipe técnica multidisciplinar? - Qual o 

número de crianças e adolescentes que apresentam laudos de diagnósticos? - Quais 

são as atividades do Atendimento Educacional Especializado que o CEAPEM oferece 

aos atendidos? 312/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer que 

seja inserido em Ata Voto de Congratulações a Sr.ª Luanna Maria Bonfim, Assistente 

de Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde de Itapeva, pelo excelente trabalho que 

vem desempenhando. 313/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Requer ao DEMUTRAN - Departamento Municipal de Trânsito, para que, providencie a 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

45 

 EXERCÍCIO DE 2018   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 045 

  
colocação de placas, informando a travessia de animais na Estrada Vicinal Luiz José 

Sguário, sentindo Nova Campina no trecho que corresponde ao Município de Itapeva. 

314/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

que junto ao setor competente estude a possibilidade de colocação de braços de 

iluminação pública, no trecho faltante da Rua A, localizado no Bairro da Palmeirinha, 

conforme fotos em anexo. 315/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao 

CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano regional de Sorocaba-

SP, a possibilidade de realizar um “MUTIRÃO” para atender os mutuários dos conjuntos 

habitacionais do Município de Itapeva-SP. 316/2018 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Senhor Prefeito Municipal nos termos regimentais para que junto 

ao COMUTRAN (Conselho Municipal de Trânsito) viabilizar a sinalização na vicinal 

Espiridião Lúcio Martins. 317/2018 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Requer 

ao ITESP para que possa dar agilidade na regularização de terras e no 

georreferenciamento no Distrito da Areia Branca. 318/2018 - Vereador Alexsander 

Saldanha Franson - Requer à empresa VIVO /SA solicitando a possibilidade de 

ampliação de sinal de telefonia móvel (Banda Larga, celular e internet) para os Bairros 

pertencentes ao distrito Areia Branca. Indicação: 416/2018 - Vereador Sidnei Lara da 

Silva - Indica a limpeza, manutenção, reparos ou troca das tampas das “Bocas de Lobo”, 

localizadas na Avenida Higino Marques, na altura dos números 1.290 e 1.322 – Jardim 

Maringá. 417/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Indica para que notifique o 

proprietário do terreno situado na Rua Dirley Carlos Machado, em frente ao número 304, 

no Jardim Bela Vista, para que efetue a limpeza do mesmo. 418/2018 - Vereadora 

Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica manutenção na "boca de lobo" localizada na 

Av. Dona Paulina de Moraes, em frente ao nº1413 nº1414 nº1415, em frente do Auto 

Posto Esplanada. 419/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica a 

manutenção e passagem de máquina motoniveladora e posterior cascalhamento nas 

estradas do São Roque. 420/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Indica colocar em prática a Lei Municipal 4032/2017 que dispõe sobre a publicidade de 

informações sobre locação de imóveis pelo Município, no site da Prefeitura de Itapeva. 

421/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Indica a Limpeza do terreno 

no final da Rua Tatuí, na altura do Nº 550, Vila Aparecida e a instalação de uma placa 

“Proibido Jogar Lixo”. 422/2018 - Vereador Gabriel Emanoel Souza - Indica a criação de 

um canal via sua página da internet para que atenda as demandas de solicitações de 

operações Tapa Buraco. O Presidente encaminha os Projetos de Leis 079 a 083/2018 

às Comissões Competentes; as Moções, Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. Proposição de Honraria: Título de 

cidadania itapevense. Autoria: vereadora Wiliana Souza. A Presidência designa os 

vereadores Vanessa Guari, Márcio Supervisor e Toni do Cofesa para compor a 

Comissão de Honraria. TEMA LIVRE. Faz uso da tribuna o Vereador Margarido – 
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Cumprimenta todos os presentes. Fala que a Comissão de Economia pediu informações 

de todos os empenhos de viagens, de todas as Secretarias, referente ao ano de 2018, 

sendo que foram constatados diversos erros nas prestações de contas, contendo 

valores altos com despesas nas viagens. Destaca que o dinheiro público precisa ser 

usado de forma correta, que os vereadores devem fiscalizar os gastos com viagens, 

sendo que houve essa situação, dessas possíveis irregularidades. Fala sobre edital de 

convocação da Diretoria do Itapeva Clube, fato que ele viu no Itanews, o qual propõe o 

desmembramento do terreno do campo de futebol para posterior venda dos lotes. 

Comenta acerca da locação da sede social do Itapeva Clube para as Lojas Americanas, 

fato ocorrido há algum tempo. Destaca a importância do estádio de futebol, de tudo que 

ele representa para a cidade de Itapeva, citando inúmeros eventos esportivos e times 

de futebol que por lá passaram e fizeram história. Cita que o município ajudou a construir 

a arquibancada do estádio, bem como outras melhorias ao longo do tempo. Diz que fará 

requerimento para que seja revista a situação, para que seja tombado o clube como 

patrimônio de Itapeva. Fala sobre a História do Clube ao longo dos anos, do Time do 

Santana e do Santaninha, que fizeram parte do esporte itapevense, destacando sua 

importância na História da cidade e do esporte de Itapeva. Faz uso da tribuna a 

Vereadora Débora Marcondes - cumprimenta os presentes, o pessoal da OAB, a Rosa 

Chueri. Fala sobre o dia de libras que foi comemorado semana passada, mostra fotos 

do evento e comenta sobre as ações desenvolvidas sobre o tema. Parabeniza a escola 

Dom Silvio e demais envolvidos na comemoração. Comenta aos advogados, sobre 

projeto de lei acerca da alienação parental, diz que foi procurada pela doutora Daniela, 

da Comissão da Mulher Advogada, para que apresentasse projeto de lei sobre esse 

tema. Fala que o projeto após aprovado precisa ter efetividade, que a lei deve ser posta 

em prática. Fala de seu requerimento ao Demutran acerca de colocação de placas de 

orientação quanto a circulação de animais na pista da vicinal de Itapeva a Nova 

Campina. Mostra fotos de animais atropelados nessa via. Fala sobre a invasão de casas 

no Morada do Bosque, sobre medidas a fim de evitar essas ocorrências, sendo que há 

algumas casas vazias, que eventualmente foram invadidas. Comenta sobre os valores 

com gastos de alimentação em viagens por parte dos funcionários do Executivo, que 

deve haver um limite para tal, sejam secretários, motoristas ou qualquer outro 

funcionário, sem distinção. Faz uso da tribuna o Vereador Alexsander Franson - 

comenta sobre a votação do substitutivo ao projeto de lei nº 077-18, de sua autoria, 

sobre o parcelamento do ISSQN dos profissionais liberais. Explica que o projeto tem 

consenso dos vereadores, que ele apresentou substitutivo ao projeto, estabelecendo o 

pagamento do tributo em até 10 parcelas. Comenta sobre a dificuldade dos profissionais 

em início de carreira, destaca que verificará junto ao Executivo sobre possibilidade de 

pagamento proporcional para os profissionais em início de atividade. Comenta sobre 

reunião da Comissão de Segurança, sobre denúncias do Mirante do Debret, juntamente 
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com o Secretario Luciano, o comandante da GM e outros, onde foi constatado que o 

Mirante do Debret faz parte da Secretaria da Marimar, a qual não dispõe de orçamento 

para melhorias. Foi sugerido que o predio seja repassado à Secretaria de Cultura, de 

forma que possa ser readequada aquela edificação, já a Guarda Municipal reforçará a 

segurança no local. Sobe a situação do Morada do Bosque, comenta sobre moção ao 

Juiz Federal e ao Ministério Público Federal para que tomem as devidas providências 

sobre o caso, que será entregue em mãos pela Comissão. Destaca que todos os 

vereadores estão convidados a acompanhar e participar do pleito. Explica que foi 

despachado ofício também à Caixa Econômica Federal acerca da situação, no que cabe 

a ela verificar. Comenta sobre as despesas com viagens de pessoal do Executivo, que 

a exemplo do que ocorre no Legislativo, deveria haver um controle e limitação maior de 

gastos. Faz uso da tribuna o Vereador Laercio Lopes - fala sobre as deliberações da 

Comissão de Economia acerca da LDO, que foram feitas emendas que a comissão 

achou plausível, tendo em vista facilitar o acompanhamento e pagamento das emendas. 

Cita que foi deliberado também sobre a análise de revisão do valor do cartão 

alimentação dos servidores do Executivo, que ficou definido para convidar o prefeito 

junto à comissão para discutir possibilidades sobre isso, uma vez que houve perda 

inflacionaria para os funcionários, sendo que não houve reajuste em nenhum momento 

desde a instituição do cartão. Comenta sobre a importância desse fato para os 

funcionários e o comercio local que é conveniado ao cartão. Faz uso da tribuna o 

Vereador Gabriel Souza - fala de sua indicação sobre tapa buraco, citando que outras 

cidades tem um canal direto para que os cidadãos solicitem esse serviço. Fala que 

gostaria de indicar instalação de semáforo no Parque São Jorge, na antiga rua 20 de 

Julho na esquina com a escola Leonor Cerdeira, tendo em vista o grande fluxo de 

veículos naquele cruzamento e os acidentes que acontecem por lá, no entanto, já foi 

indicado por outro vereador. Comenta de relatório que solicitou a Polícia Militar, sobre o 

número de acidentes ocorridos naquele local. Aparte ver. Toni - diz que fez 

requerimento ao Demutran sobre a instalação de semáforo, que foi aprovado e está em 

fase de licitação e instalação. Continua ver. Gabriel - Comenta sobre as leis de datas 

comemorativas, que em muitos casos já há lei federal e estadual, fala que mais 

importante que instituir datas é preciso dar condições de educação às pessoas, 

estrutura às famílias, maior efetividade do Poder Público, que o município precisa de 

emprego e desenvolvimento econômico. Aparte ver. Débora - fala que há muitas leis 

municipais, que nem todas estão em efetividade de fato, que ele citou uma dessas leis 

que tem efetividade (libras), que há necessidade de promover ações sobre as 

respectivas datas, que vários vereadores já apresentaram projetos nesse teor, citando 

alguns. Destaca que os trabalhos de todos os vereadores têm sua importância, 

independente da área a qual estejam voltados, seja através de seus ofícios, 

requerimentos, indicações ou projetos de leis, que todos trabalham dentro de seu 
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segmento e que ela entende que alguns assuntos podem ser solicitados via 

requerimentos ou indicações. Continua ver. Gabriel - diz que falta efetividade das leis, 

que muitas leis são inócuas, que não basta apenas instituir as datas, que muitas outras 

leis poderiam ser criadas, vendo apenas por esse lado. Fala que ele é contra projetos e 

leis inócuas. ORDEM DO DIA – Leitura de Projeto de Lei 70/2018 - Wilson Roberto 

Margarido - Dispõe sobre denominação de via pública Antônio Benedito Campolim de 

Almeida, no Loteamento Alto da Boa Vista. Colocado em primeira discussão e votação, 

foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 71/2018 - Luiz Antonio Hussne 

Cavani - Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo. Colocado em primeira 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 72/2018 - 

Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre denominação de via pública Gilda Vieira de 

Moraes. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

de Projeto de Lei 73/2018 - Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre denominação de via 

pública Gamaliel Rodrigues de Moraes, no Loteamento Alto da Boa Vista. Colocado em 

primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 

74/2018 - Oziel Pires de Moraes - Dispõe sobre denominação de praça pública Maria 

José de Almeida Queiroz. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Substitutivo 1/2018 ao Projeto de Lei 077/2018 – Alexsander 

Franson - Altera a redação do caput do art. 36 da Lei Municipal nº 1.102, de 11 de 

dezembro de 1997, que “Institui o Código Tributário do Município de Itapeva”. Colocado 

em primeira discussão, vereador Margarido destaca a importância do projeto e diz 

entender as dificuldades dos profissionais em começo de carreira para pagarem o ISS. 

Em primeira votação, foi aprovado por todos. Leitura de Moção 5/2018 - Obras, 

Serviços Públicos e Atividades Privadas - Moção de Apelo ao Juiz Federal Exmo. 

Senhor Edevaldo de Medeiros, no sentido de agilizar o andamento dos processos a fim 

de conceder as sentenças dos suplentes das Casas do Residencial Morada do Bosque. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Moção 

6/2018 - Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas - Apresentamos à Mesa, 

observadas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário Moção de Apelo ao 

Ministério Público Federal Exmo. Senhor Ricardo Tadeu Sampaio, solicitando agilidade 

nas investigações sobre denúncias de compra e venda de algumas casas do 

Residencial Morada do Bosque. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Requerimento 305/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer a 

SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo para que realize 

reconstituição do pavimento danificado após realização de serviços de manutenção na 

Rua Mário Cerdeira, em frente ao número 103, no Jardim Maringá. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

310/2018 - Joao Antonio de Oliveira – Requer ao Exmo. Sr. Governador do Estado de 

São Paulo, Márcio França, para que informe sobre a possibilidade de implantar no 
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município de Itapeva/SP o Programa Recomeço. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 312/2018 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações 

a Sr.ª Luanna Maria Bonfim, Assistente de Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde 

de Itapeva, pelo excelente trabalho que vem desempenhando. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 315/2018 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional 

e Urbano regional de Sorocaba-SP, a possibilidade de realizar um “MUTIRÃO” para 

atender os mutuários dos conjuntos habitacionais do Município de Itapeva-SP. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

317/2018 – Alexsander Franson - Requer ao ITESP para que possa dar agilidade na 

regularização de terras e no georreferenciamento no Distrito da Areia Branca. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

318/2018 - Alexsander Franson - Requer à empresa VIVO S/A solicitando a 

possibilidade de ampliação de sinal de telefonia móvel (Banda Larga, celular e internet) 

para os Bairros pertencentes ao distrito Areia Branca. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Faz uso da tribuna o 

Vereador Laercio Lopes - divulga que a Presidente da Comissão de Saúde informou 

que a Secretaria de Saúde estará na Câmara amanhã às 14h, esclarecendo as dúvidas 

dos vereadores, conforme solicitado. Aparte Ver. Alexsander - fala que o Eduardo de 

Vincenzo pediu a apresentação do projeto que foi votado e aprovado hoje, agradece a 

presença dos advogados na Sessão. Faz uso da tribuna a Vereadora Débora 

Marcondes - fala sobre o projeto de libras, e que algumas datas não são comemoradas, 

embora existam as leis que as instituíram. Comenta que a partir do momento que é 

menosprezado um projeto ou lei, isso faz com que as datas e os temas que elas tratem 

fiquem diminuídos. Destaca que diversos vereadores apresentam projetos nesse 

sentido, e ao tirar o mérito de uma lei atinge o trabalho de todos os vereadores. Cita 

alguns projetos, entre eles a semana de prevenção e combate à violência contra a 

mulher, das ações e entidades envolvidas nos eventos realizados para esse fim. 

Comenta sobre a situação da alienação parental, que muitos casos são relatados pela 

OAB. Fala que todos os projetos e proposituras são importantes desde que atendam e 

melhorem a vida das pessoas. Cita diversas proposituras e situações nesse sentido, 

destacando que trabalho é importante. Faz uso da tribuna o Vereador Gabriel Souza 

- diz que não está falando da não efetividade de algumas leis. Declara que votará contra 

projetos que ele achar desnecessários. Diz que há leis federais e estaduais sobre datas. 

Afirma que mais que datas comemorativas, é preciso mostrar efetividade no 

atendimento às necessidades da população, não apenas em datas determinadas. O 

Presidente Oziel Pires diz que falou com o vereador licenciado Tião do Táxi, que ele se 

recupera bem e que mandou abraços aos colegas. Pela ordem, vereador Toni do Cofesa 
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convoca reunião da Comissão de Legislação quarta-feira, às 10h, para análise de 

projetos de lei. Vereador Laércio Lopes convoca a Comissão de Economia para reunião 

na quarta-feira após a Comissão de Legislação para análise dos projetos. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 13ª Sessão Extraordinária 

a ser realizada a seguir e, invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

18 de junho de 2018. 
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